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  ـ» 2«گزينه  - 1
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  ها) (متوسط) هاي متناهي و نامتناهي ـ مجموعه مجموعه، الگو و دنباله، مجموعهـ (فصل اول  (حسيني)عضو غير اول دارد.  4
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  ها) (آسان) هاي متناهي و نامتناهي ـ مجموعه لگو و دنباله، مجموعهمجموعه، اـ  (فصل اول (حسيني)

}ـ فقط مورد (ب) كه مجموعه» 1«گزينه  - 3 , , }1 1ο دهد، متناهي است. را تشكيل مي  

  ها) (متوسط) هاي متناهي و نامتناهي ـ مجموعه مجموعه، الگو و دنباله، مجموعه ـ (فصل اول (حسيني)
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  ها) (آسان) هاي متناهي و نامتناهي ـ مجموعه مجموعه، الگو و دنباله، مجموعهـ  (فصل اول (حسيني)
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  ها) (متوسط) هاي متناهي و نامتناهي ـ مجموعه مجموعه، الگو و دنباله، مجموعهـ  (فصل اول (حسيني)
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  ها) (آسان) هاي متناهي و نامتناهي ـ مجموعه مجموعه، الگو و دنباله، مجموعهـ  (فصل اول (حسيني)
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  ها) (آسان) هاي متناهي و نامتناهي ـ مجموعه مجموعه، الگو و دنباله، مجموعهـ  (فصل اول (حسيني)

}ـ مجموعه فوق شامل دو عضو» 3«گزينه  - 8 } , {{ }}ο ο است و چون{ } Aοپس ،{{ }} Aο بـراي .{{ }}ο   هـم داريـم{{ }} Aο  و در
}}}نتيجه }}} Aο درست نيست.  » 3«، پس گزينه 

  ها) (متوسط) هاي متناهي و نامتناهي ـ مجموعه نباله، مجموعهمجموعه، الگو و دـ  (فصل اول (حسيني)
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A B {x | x }   2Υ R 
  

  

A B C {x | x }   1Υ Ι R   

  ها) (آسان) هاي متناهي و نامتناهي ـ مجموعه مجموعه، الگو و دنباله، مجموعه ـ (فصل اول (حسيني)

}عضواي يك عضوي با  مجموعه Aـ » 1«گزينه  - 10 }  است وB اي يك عضوي با عضو هم مجموعه  .استC    نيز تهي است، چـون عـدد
Cحقيقي كه مربع آن منفي باشد نداريم، پس B  .است 

  ها) (متوسط) امتناهي ـ مجموعههاي متناهي و ن مجموعه، الگو و دنباله، مجموعه ـ (فصل اول (حسيني)

  ـ» 1«گزينه  - 11

      B C [ , ] 2Ι ο  

             A (B C) [ , ] [ , ] [ , )     3 1 2 3Ι ο ο  

  ها) (آسان) هاي متناهي و نامتناهي ـ مجموعه مجموعه، الگو و دنباله، مجموعهـ  (فصل اول (حسيني)

}دو عضو دارد Bـ مجموعه » 2«گزينه  - 12 , }1  و مجموعهA  يك عضو دارد كه با دو عضوB  يكسان نيست، پس اجتماعA  وB ،3  عضوي
  ها) (آسان) هاي متناهي و نامتناهي ـ مجموعه مجموعه، الگو و دنباله، مجموعه ـ (فصل اول (حسيني) است.
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[(A B) (A B )] [(A B ) (A B )] U     Υ Υ Ι Ι Υ Ι  

  ها) (متوسط) مجموعه، الگو و دنباله، متمم يك مجموعه ـ مجموعه ـ (فصل اول (حسيني)خواهد بود.  ، برابرUمتمم 
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  ها) (متوسط) هاي متناهي و نامتناهي ـ مجموعه مجموعه، الگو و دنباله، مجموعه ـ (فصل اول (حسيني)
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

      1Υ Ι1442443  

  ها) (متوسط) هاي متناهي و نامتناهي ـ مجموعه مجموعه، الگو و دنباله، مجموعه ـ (فصل اول (حسيني)

  ـ» 2«گزينه  - 16

n(A B C) n(A) n(B) n(C) n(A B) n(A C) n(B C) n(A B C)        32Υ Υ Ι Ι Ι Ι Ι 

x      15 18 16 7 8 4 32 

x n(A B C)  2Ι Ι 

:    2 5 6 2   قه حداقل به دو فوتباليستعلا15

  ها) (دشوار) هاي متناهي و نامتناهي ـ مجموعه مجموعه، الگو و دنباله، مجموعه ـ (فصل اول (حسيني)

  ـ» 2«گزينه  - 17

x x x     8 2 36 2 28 14 

n(A)   14 8 22  

  ها) (آسان) ـ مجموعه هاي متناهي و نامتناهي مجموعه، الگو و دنباله، مجموعه ـ (فصل اول (حسيني)



  ـ» 3«گزينه - 18

( x) x ( x)    25 27 40 

x 52 40 

x  12 

نفر 25 12   : فقط بازيگر13

  ها) (متوسط) هاي متناهي و نامتناهي ـ مجموعه مجموعه، الگو و دنباله، مجموعه ـ (فصل اول (حسيني)

  اي را انتخاب كنيم كه تهي است. هاست، بايد گزينه ـ چون مجموعه تهي زيرمجموعه همه مجموعه» 3«ه گزين- 19

{ }   Ι 3«: گزينه«  

  ها) (متوسط) هاي متناهي و نامتناهي ـ مجموعه مجموعه، الگو و دنباله، مجموعه ـ (فصل اول (حسيني)

  ـ» 4«گزينه - 20

U { , , , } 1 2 99Λ  

A { , , , , } 3 6 9 99Λ3پذير بر  مجموعه اعداد بخش 

n(A)  33 

B { , , , , } 5 10 15 95Λ5پذير بر  مجموعه اعداد بخش 

n(B)  19  

A B { , , , , , } n(A B)  15 30 45 60 75 90 6Ι Ι 5و هم مضرب  3: هم مضرب  

n(A B ) n((A B) ) n(U) n(A B) n(U) (n(A) n(B) n(A B))        Ι Υ Υ Ι 

n(A B ) ( )      99 33 19 6 53Ι  

 ها) (دشوار) مجموعه، الگو و دنباله، متمم يك مجموعه ـ مجموعهـ  (فصل اول حسيني)(

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


